

网民大会堂

话题:铁科院专家回应高票价,称有钱坐快车有时间坐慢车 网友发言

以前从上海到九江,只要60多块钱,增加了空调,把车次由四位改为三位后,也没提速,各个站点和时间也没有变化,车也还是那个破车,价格却涨了一倍。空调费也忒贵了!上海网友 有钱坐快车,有时间坐慢车,那没钱又没时间坐什么? 江苏苏州网友

话题:经济回暖引发珠三角再现民工荒 网友发言

待遇好,工资高,自然会有人去…… 新浪网友 那些老板们,你们怎么不把工厂搬到内地去呢?我们这些打工的,宁可少要点钱,也不愿去那里。 江西网友 我也做过农民工,没活就放假有活就招工,工资还不多,拿农民工当什么了? 辽宁网友

话题:中国青年政治学院奖励独自报到新生百元 网友发言

我们从来没有到北京去过,孩子考上了北京的大学,难道我们不能一起去吗?也就只当一次旅游吧。其实这样也是拉动内需啊。 湖北网友 真无语。一件很简单的事,弄得这么复杂,居然还给钱? 北京网友

雍正王朝酒 中秋大型促销活动正在进行中…… 159800可获得现代轿车一辆 59800可获得长安之星一辆

经适房出租 道出的真相



据说购买或承租保障房的人中不乏开奔驰、宝马的,但这也无法解释为什么总是他们首先抢到保障房。奔驰、宝马虽然比自行车、小三轮能够抢先一步赶到摇号现场,但申购或承租保障房首先必须具备资格——收入足够低——开奔驰、宝马的够格吗? 开着奔驰、宝马,钱包自然是鼓鼓的;不是有能力和保障房一样正在寻租吗?这可是一拍即合的好事:那边得了实惠,这头也拿到了保障房。剩下那些真正要住保障房又未能被摇号机的幸运之光眷顾的人,等有了钱再说吧。 ——《钱江晚报》

锐评

绩效工资改革绕不过的环节

□李记(郑州)



社会关注

人力资源和社会保障部部长尹蔚民谈到事业单位改革时称,事业单位实施绩效工资,不是简单的涨工资,而是要同事业单位规范津贴补贴相结合,同建立事业单位工作人员的考核机制相结合,它是建立一种新的机制和制度,实施起来会有一个过程。(本报今日A06版)

笔者认为,尹蔚民此番谨慎的表态,就是再次强调了改革应避免偏离与扭曲。因为,检视现实,我们不难发现,一方面,事业单位绩效工资改革,没有系统、成熟、完备的经验可供借鉴,企业中施行的绩效工资规章制度,也并不

能直接照搬“拿来”为事业单位绩效考核所用;另一方面,前些年有些事业单位进行的绩效考核改革尝试,多各自为政,要么有名无实,要么简单地沦为涨工资——我们并没有积累出足够的进行绩效工资改革的经验和教训。

义务教育学校进行的绩效工资改革是从今年1月1日开始的,但成效几何呢?江苏省教育厅9月7日出台了义务教育阶段教师绩效工资考核办法,明确了绩效考核会和师德挂钩——绩效考核结果将作为教职工绩效工资分配的主要依据。教师绩效工资与“看不见摸不着”的师德挂钩这一事件,还是能从一个侧面佐证了当前事业单位绩效工资改革,连基本的“绩效”一词,都没有形成统一理解和共识的尴尬现状。

整体而言,绩效工资改革,一方面要避免进入沦为简单涨工资的误区,将调动事业单位工作人员的劳动积极性放在首位——要更多地照顾年轻人和“能人”,使他们更能从绩效工资改革中获益;另一方面,事业单位绩效工资改革,并不仅仅是事业单位内部的事,因为,事业单位的工作和服务多包含有公益的特征。如何在体现绩效工资激励特性的同时,提升事业单位工作人员在工作时服务民生、以公众权益为重的秉性,值得相关方面审慎思考,及时作出引导和规范。

要想使事业单位绩效工资改革在进行的过程中避免偏离和扭曲,引入公众参与和信息公开程序是必不可少的环节。



教师节:教师的责任与担当

热点话题

葛生图

教师节来临之际,一位教师在博客中表示,因为教师节几乎演变成了送礼节,使自己对于职业丝毫没有荣誉感。家长们热议教师节该送什么礼,以及送不送礼后对孩子的差别对待,事实上都表现出了对老师的鄙夷。(9月9日《成都商报》)

教师的职业荣誉来自双重尊敬

作为一名工作了三年的教师,在一个属于自己的节日里,对师德和教师的职业荣誉也会有自己的思考。在我看来,教师的职业尊严和荣誉应该来自于对这个职业的尊敬,这种尊敬除了我们熟知的社会的尊师重教之外,还应该包括教师对自身职业的“尊师重教”。

尊师重教不仅仅是一个口号,更应该是一种实实在在的态度。虽然,人们在谈到老师时,可能心理上都会生出一种尊敬,但是,这种尊敬应该是具体的评价,应该体现在行为中,而不仅仅是道德的认同。

有人会说,在一个越来越世俗的社会,要求教师坚守更高的道德是苛求。的确,在道德层面要求人,有时会成为奢求,但应该明白两点:首先,在道德坚守时,人们是具有主动性的,并不是说社会的道德出现滑坡,个人的道德就缺少了坚持的力量,道德更多时候来自内心的坚持。别人的表现不能成为自己判断道德行为的标准。其次,教师是一个育人的职业,只有那些有信心给予别人示范的教师才有资格去教导人。因此,要求教师们坚守更高的道德并不是苛求,而是职业要求。对于教师来说,在教师节这样一个节日,除了希望社会尊师重教之外,还应该学会对自己选择职业的“尊师重教”。 乾羽

具有公民精神的教师才能承担使命

一个不尊重教师的社会是可耻的,一个不能令人尊敬的教师是可悲的。不尊重教师的现象,以及一些不值得尊敬的教师,一定会让教育界不再是一片净土,而是充斥着太多丑陋与尴尬。尽管这几年,教师职业遭遇异化问题被无数次分析过,教师品德沦陷的状况也招致过无数次诟病,但是,教师职业陷于认同危机的现实却并没有得到根本扭转。

如果教师形象真的彻底从神圣的讲台下摔落下来,直至跌得粉碎,那实在是这个素有尊师重教传统的国度难以承受之重。那么,在今天社会,到底怎样才能普遍树立起教师的职业尊严,来让伟大师魂成为惠泽国家未来的源头活水呢?

我以为,这实际需要全社会完成一次对教师职业的理念转身。今天的教师职业,必须被赋予诸如人文、权利、民主之类的时代因素;今天的教师群体,必须真正脱胎换骨成为具有现代法治精神与公民意识的教育工作者。 苏子川

好利来 Holiland 爱|就在|你|身边 好利来月饼 锦鲤传心愿 当鸿运 订购热线: 0371-69325555 13938552681

手机六百八 市话任意打 66666121

橙果教育 省重点名师一对一全科辅导 清华附小作文辅导 招生电话: 63616161 63902928

华亦数理化正在报名中 地址:文化路文化大厦四楼(省实验中学向北50米路西) 电话:63805679 13203736789

郑州一品教育中心 河南成人高考专业辅导基地 郑重承诺:保证100%上线,否则全额退费! 咨询0371-66981178 65228881 13849038305 热线